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1.

Abgabetermin: 9. Juni 2000
Zeige, dass das uneigentliche Integral
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fiir jedes k € [0, 1] konvergiert.
. Seien A, B > 0 und E die durch
{(z,y) € R* : Az® + By? = 1}

beschriebene Ellipse. Driicke die Bogenlinge von E mit Hilfe der Funk-
tionen E(k) aus.

Man zeige, dass det : Mat(2,2,R) — R differenzierbar ist, und bestimme
D(det) in (} 9).

Sei V =C°([0,1]) und I : V — R die durch I(f fo % dt gegebene
Abbildung.

Fiir welche g € V ist I in g differenzierbar?

Seien V, W normierte Vektorrdume und L(V, W) der Raum der stetigen
linearen Abbildungen von V nach W. Zeige, dass
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eine Norm auf L(V,W) definiert, sodass die durch ¢ : (v, f) — f(v)
gegebene Abbildung ¢ : V' x L(V,W) — W stetig ist.

. Zeige, dass ( differenzierbar ist.



